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QJi~iz~ii urzędów kolejowych (Dz:. (.I; R. P . .. Jfg 57, 
Poz.:.500) zarządza się co następt.ije: . . 
t: " r'.' . . _ .. '_ -' -,1 : ,j., ' . :' , ,.' 

:\ .. § 1. Na wybudowanej pafishy()wej kolei nor~ 
małnotorowel Zgierz-Kutno zostaję .otwarty prawi- . 
dłowy ruch osot>owy i bagażowy . . - . ~ 

§ 2. Przewóz osób. psów, bagażu, przesyłek 
nadzwyczajnych j t. p_ wymienioną -w § 1 koleją 
Zgierz-Kutno odbywa się na zasadach ogótnyćh · 
ZiJzastosowaniern przepisów i taryf ' O~bbwo·bagażo­
wy<:h. każdocześnie obowiązujących na państwowych 
kolejach normalnotorowych, otwartych do użytku pu­
blicznego. 

- , § 3. Rozporządzenie niniejsze - ~wiązuje z ­
~iem ogłoszenia. Jednocześnie, traci mo<: obowią­
~ąjącąrozporządzenie Ministra~łei z dnia 16 
g~dnia 1925 r. (Oz. U. R. P. H.! 126, PQz. 9(3). 

~jnjster Kolei: K. BarteJ 
Minister Skarbu: C. Klarner 
- - • I 

~l$ter Przemysłu i Handlu: E; Kwiatkowski 

~nister Rolnictwa j Dóbr Państwowycll: Raczyński 
- ,~ " : 

353. 

Rozporządzenie Ministra Skarbu 
c. :; : z dnia 18 czerwca 1926' f. 

9:\lstaleiliuopmty skarbowef od spirytusu '91,­
piodu~owanego' . . wewnątrz Państwa, tud%ież 
~"oionego z zagranicy, ora% z obszarów, 
pa_. k,tóre ustawa o monopolu spirytusowym nie 
r~ciąga się, cen sprzedażnych spirJblsu i wó~ 
tlek monopolowych. oraz . d,odatkowego opo-
~ __ . . datkowania zapa$Ów. 

Ma rnoty art. art. 21,.22, 30, . ust. 3 art. 97, 
oraz 101 ustawy z dnia 31 lipca 1924 f. o monopolu' 
spirytusowym vi brzmieniu ogł,?szonem w załączniku 
do rozporządzenia Ministra Skarbu z dnia 17 wrześ­
nia' 1925 r. (Dz. (I. R. P. N2 102 poz.nfJ) zarządza 
~~ . CO :)1ast~puje: . 

i t. Opłat~skarbową, łącznie z udziaJem 
zillązk6w komunalnych, od jednego hektolitra. . spiry' 
ttł$u 100°/0 usŁałasiE; od dnia 25 czerwca 1926 r. 
wWy.soko~ki: • . 

a) od spir'ytusu wyrobionego IN . kraju • 650 zł. 
b) od spirytusu ipfzetwoióWspirytuso· 

wych prżywóżonych z zagranicy; oraz 
obszarów, na które ustawa oman<>' 
polu spirytusowym nie rózdąga się 
łąanie zdoch1)dem monopolowym .900 " 

§~. 1\. Od dnia 25 czerwca- 1926 r. obowią' 
zują poniżej podarte ceny sprzedaine j~dttegohekto· 
Utrą . l000/0 spirytusu monopolowego,. wydawanego 
\W~kładzie, wyznaczonymprżez Dyrek,j~ PańStwo· 

- w~goMonopołu Spirytusowego: 
. - a) za spirytus. oczyszc;zony do wyrobu 

_ wódek czystych • • • . • • • • • 836 zł. 
b) . za spirytus o.czyszczony dowytt>bu 

wódek gatunkowych, do w.zr:Ilotalen1a 
,win ~ sokó..! '. , -! • • ! • • ,'950 • 

c) za spirytus oczyszczony na cele do-
mowe, lecznicze i naukowe, do wy-
robu cukierków i t. p. przedmiotów 
spożywczych do . naczyń odbiorcy. • 950 ił. 

d} za spirytus oczyszczony dla aptek, 
szpitali, do f~brykacji środków gale­
nowych oraz do wyrobu alkoholu 
absolutnego. . . . ' . • . • .• • 836 " 

e) za spirytus oczyszczony do wyrobu 
pachnideł, wszelkiego rodzpju kosme-
tyków, esencyj, estrów i eterów za 
wyjątkiem eteru siarkowego. • • • 400 • 

f) za spirytus ocżys.zczony ' do wyrObu 
środków leczniczych syntetycznych, 
oraz do ·wyrobu mydeł glicerynowych 110# 

g) za spirytus do wyrobu octu. . • • 65 •. 
h) za spirytus nieoczyszczony lub pó· 

ślednie gatunki do wyrobu lakieru 
i politury oraz do wyrobu eteru siar· 
kowego • • • •• • • • . , • 75. 

i) za spirytus oczyszczony na wszystkie 
inne cele przemysłowe aniżeli wyżej 
wymienione • • • • • • . . ' . 110 • 
a za spirytus surowy lub poślednich 
gatunków na te same cele • • . • 100 IJ 

j) za spirytus podwójnie oczyszczony 
i niefiltrowany o dziesięć złotych 
drożej od cen powyższych, ' 

k) za spirytus podwójnie oczyszczony 
i filtrowany o piętńaście złotych dro· 
'lej od cen powyższych. 

B. Za jeden hektolitr obJ~tościowy spirytusu 
skaionego ogólnym środkiem skaż-ającym (denaturat): 

a) mocy 92° • • • • • • • • • • 55 zł. 
b) mocy 95° • • • • • • • • _. 57 • 

§ 3. Od spirytusu z kampanJi 1923/24 r;, zwoł~ 
nionego pr,zez Dyrekcję Państwowego Monopolu Spi'" 
rytusowego fabrykom wódek do wewnętrznego obrotu 
na podstawie art. 97 ust. 3 ustawy z dnia 3.1 lipca 
1924 r. obowiążują od dnia 25 czerwca 1926 r~. 
następLijące opłaty za 1 hl 100%: 

a) do wyrobu wódek czystych. • •• 750, ~ł. 
b) do wyrobu wódek gatunkowych • • 864 • 

§ 4. Cen~ sprzedażną czystych wódek mono-
poJowyt:h łącznie z butelką, obowiąiującą ' od dni;! 
25 czerwca 1926 r. określa siE: jak nastE:puJe: 

a) mocy 4fJO/o 1 Itr. .0,75 Itr'. . 0,5 _ Itr. 0,25 Itr. 
w hurcte 3,79 1,96 1,04 
w detalu 4,15 3,15 2,15 1,15 . 

b) mocy 45% . 1 Itr. 0,75 Itr. 0,5 Itr. 0,25 Itr. 
whurde 4,22 2.15 1,13 
w detalu 4,60 3.50 2,35 1,25 

Detaliczna cena wódek -czystych, sprzed~wanych 
przez ,przedsit::biotców prywatnych na terenie nie­
ohłE:tyrn pełnym monopolem spirytusowym w myśl 
art. ,23 ustawy . o monopolu spirytusowym nie moze 
przekraczać powyższych cen detalicznych wi~cej 
niż o 10%. 

Zabrania sl~ prywatnym fabrykantom wopek: 
czystych rozlewania do naczyń o innej pojemności, 
~iteti 1, ,0,75, 0,5, 0,25 i 0,2 litra pojemności. 
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§ 5. Od dnia 25 cżerwca 1926 r. obowiązują Odbiorcy przesyłek wysłanych przed dniem 

poniżej podane ceny sprzedażne spirytusu butelko- 25 czerwca 1926 r.; ' a odebranych po tym terminie 
wanego na cele lecznicze i domowe łącznie z butelką: są obowiązani zgłosić je właściwemu ' inspektorowi ' 

kontroli skarbowej w przeciągu 2 dni po odbiorze. 
mocy 95% l Itr. 0,5 Itr. 0,25 Itr. . . ... ł' . .. d d . Lg oszeme zapasow ma zaWlerac ane co o 
w hurcie 900 , 4,55 . 2,39 ilości i , mocy spirytusu tudzież imię i nazwisko właś-
w detalu . 9:60 4,85 2,55 c;iciela i miejsce przecho~ywunia spirytusu. 

§ 6. Zapasy spirytusu, ktore w dniu 25 czerwca § 10. Urzędnicy kontroli skarbowej obowiąza-
1926 r. znajdować się będą na składzie w prywat- ni są niezwłocznie po ukończeniu czynności w pry­
nych fabrykach wódek, czy tow postaci czystej, czy - watnych hurtowniach 'i m iejscach detalicznej sprze­
tow .. półfabrykatach lub gotowych wyrobach, jak daży w dniu 24 czerwca 192ó r. prżystąpić do ;;praw- . 

krównieź w sOdkackh, morsach i t. p., 'podlegają dodat- dzenia zapasów spirrtusu ' na ' cele lecznicze i domo-" ' .• ~. 
owerrn..lopo· at owaniu, mianowicie: we w wymienionych zakładach, nie oczekując nade· ~ 

'\ "a)' spirytus przeznaczony do wyrobu wódek słania · zgłoszenia. -
czystych oraz zawarty w półfabrykatach wó- O transportach spirytusu, wysłanyc.h wosŁat-
dek czystych ,i goŁowych wyrobach po 110 zł. nich dniach miesiąca czerwca mi~jscowa kontrola . 
ża hektolitr 1000/0. skarbowa winna niezwłocznie zawiadomić konŁrolę 

skarbową miejsca odbioru, szczególnie .zaś o t'akich, 
Przez wódki czyste rozumie się jedy- które mogą być otrzymane po 4niu ' 24 . czerwca ' 

nie wyroby" niezawierające oprócz spirytusu 1926 roku. 
i wody żadnych innych domieszek. . Wszelkie czynności, ' związane ze ' składaniem : 

b) spirytus przeznaczony do wyrobu wódek zgłoszeń i ' sprawdzaniem zapasów spirytusu na cele 
gatunkowych, emu zawarty . w gotowych wY- o lecznicze i domowe, winny . być zakońcZone do dnia ' 
robach, półfabrykatach, . sokach. morsach i t.p. 4 lipca 1926 r., a w fabrykach wódek 00 dnia 30 czerw' 
po .125 zł. za hektclitr 1oo0J0, ca 1926 r. włącznie: . 

c) spirytus do celów domowych i leczniczych, ' 
rozlany do butelek i znajdujący się w pry- § 11. Na obydwóch egzemplarzach sprawdzo­
watnych hurtowniach i miejscach detalicz- nego zgłoszenia urzędnik kontroli skarbowej winien 
nej sprzedaży po 124 zł. wpisa~ przypadającą wysokość dodatkow.ego podatku . .. 

Jeden egzemplarz zgłoszenia należy pozostawić przed-
§ 7. Dodatkowemu opodatkowaniu według norm siębiorcy,' ktÓry . obowiązany będzie uiścić dodatkowy ! 

określonych ' w § 6 podlegają również przesyłki spi- podatek ' do dnia 14 lipca 1926 r. do kaSJI ' skarbo­
rytusu we . . \vs.lelkich postaciach przeznaczonego do wej, pokwitowanie zaś przedstawić właściwemu Urzę­
wyrobu wódek, oraz spirytusu przeznaczonego na dowi Skarbowemu f\kcyz i Monopolów Państwowych, 
cele domowe i le.czuicze,które w,edług dokumentów który po sprawdzeniu danych, otrzymanych od in­
przęwozowych wysłane były przed dniem 25 czerwca spektorów kontroli skarbowej, przedstawi je przy 
1926 r. i w tym dniu lub po tym terminie podj~te ogólnym wykazie właściwej ,izbie skarbowej . 

Izba skarbową winna przedstawić Dyrekcji Pań-
. zostaną przez odbiorcę. stwowego Monopolu ' Spirytl!sowego sumaryczne. ze • . 

stawienie naliczonej i ściągni~tej oraz- pokr'edytowa- ! 

nej dodatkowej opłaty. § 8. · . J~spektorzy kontroli . skarboweJ ' obowią­
ząl1i ,w są ni-e't\Vłocznie po ukoń~zEmiu czynności w fa­
brYkach ~ąąęk w · dniu 24 czerwca przystąpić do . 
zbadania tapasów' spirytusu w . fabrykach wódek, na­
liczyć dodatkowo przypadający ' podatek i · wyniki 
wpisać do .sporzą~zo.nego w 2-ch ~gzemplarzach proto­
kółu, oraz, do ksiąg obrachunkowych fabryk. Jeden ' 

,egzemplarz protokółu winien być doręczony przed­
siębiorcy, który obowiązany będzie naliczony dodat­
kowypodatek wpłacić do kasy skarbowej do dnia 
14 lipca 1926 r., a drugi dołączony do ogólnego 
sprawozdania. 

. . i ,§ , 9. Wł<iŚ~ici'ele " 'prywatnych . hurtowni, oraz 
detalicznych . sprzedaży o . 'posiadanych w dniu 
25 czerwca 1926' r . . zapasach spirytusu przeznaczo­
nego .do .celów domowych i leczniczych , winni złożyć 
do dnia 30 ' cierwca . 1926 r. włąc.znie ' właściwemu 
inspe :~to .. owi ' ~ontroli skarbowej ' zgłoszenie w 2 ' eg-
zemplarzach. . . 

. § 1~, Urząd Skarb.owy . f\kcyz . i Monopolów 
Państwowych może na ' prośbę oł?.owjązanych do 
uiszczenia dodatkowy~h podatków zezwolić na spła­
cenie należnej kwoty w sześciu ratach miesięcznych, 
z zastrzeżeniem opłacenia 6% w stosunku rocznym 
i wykaz takich odroczeń przedstawić izbie skarbowej 
do dnia 31 ' lipca '1926 r. 

§ 13. Osoby winne zaniedbania zgłoszenia 
przewidzianego w § 9 niniejszego rozporządzenia lub 
zgłoszenia ilości spirytusu W ~mniejszonej więcej niż 
o 5% ilości, stwierdzonej urzędownie, podlegają od­
powiedzialności z art. 95 ustawy o monopolu spiry­
tusowym. 

§ 14. Rozporządzenie nini~jsze wchodzi w życie 
z dniem 25 czerwca 1926 r. 

Minister Skarbu: C. · Klarne,. 

• ' ~,f;. " , 
, . 

Wąrszawa •. Tłoczono w Drukarni Państwowej z pOlecei:da :Mlnistra ·Sprawiedliwości. .' 32932 ,p , 

Konto c:zekowe Poc:ztowej Kasy Oszc:zędnoś'ti 'NQ ~~o~ · . ~ ~ , Cena25 .' gr~ , . ! 

I 


